АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 марта 2024 года

№ 139

г. Камбарка

Об утверждении Порядка и утверждения Бюджетного прогноза муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на долгосрочный период

В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях обеспечения долгосрочного планирования Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок разработки и утверждения бюджетного прогноза муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на долгосрочный период.
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации Камбарского района от 26 июня 2019 года № 361 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза муниципального образования «Камбарский район» на долгосрочный период».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам начальника Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Н. Н. Аксянову

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Экз.- 2

А.Н. Галанов